

Трамп розкритикував Мелоні

ТЕКСТ: ІННА ЛІТВІН, 14 квітня 2026, 18:10



55



Фото: Getty Images
Президент США Дональд Трамп

Президент США розкритикував Мелоні, яка заявила, що слова Трампа щодо Папи Римського є неприйнятними.

Президент США Дональд Трамп розкритикував прем'єр-міністерку Італії Джорджію Мелоні. Про це 14 квітня **повідомляє** Corriere della Sera.

"Вам подобається, що ваша прем'єр-міністр нічого не робить для того, щоб отримати нафту? - запитав Дональд Трамп під час телефонного інтерв'ю для видання. "Людяма це подобається? Я не можу собі цього уявити. Я вражений нею. Я думав, що вона смілива, але помилявся", - додав він, перш ніж журналісти встигли поставити йому запитання.

"Вона просто каже, що Італія не хоче брати участь. Хоча Італія отримує нафту саме звідти, хоча Америка дуже важлива для Італії. Вона не вважає, що Італія повинна брати участь... Америка повинна зробити цю роботу за неї", - заявив Трамп.

Він розкритикував Мелоні, яка заявила, що слова Трампа щодо Папи Римського є неприйнятними.

"Це ви неприйнятні, бо вам байдуже, чи має Іран ядерну зброю і чи підірвав би Італію за дві хвилини, якби мав таку можливість", - продовжив Трамп.

Він заявив, що він не обговорював ситуацію, що склалась, безпосередньо з Мелоні.

"Тому що вона не хоче допомагати нам у питаннях НАТО, не хоче допомагати нам позбутися ядерної зброї. Вона дуже відрізняється від того, що я собі уявляю", - сказав президент США

Нагадаємо, Мелоні назвала неприпустимими слова американського президента Дональда Трампа на адресу Папи Римського Лева XIV. Раніше Трамп різко розкритикував Лева XIV за його позицію щодо війни в Ірані. У відповідь той заявив, що планує й надалі виступати проти війни.

НОВИНИ СВІТУ

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ



Трамп розкритикував Мелоні

Держдума РФ підтримала військовий "захист" росіян за кордоном

Мелоні прокоментувала питання повернення до російського газу

СЮЖЕТ Війна на Близькому Сході. Онлайн

Зеленському і Мерцу представили українські БПЛА

СЮЖЕТИ >>

- Війна на Близькому Сході. Онлайн
- Вторгнення Росії в Україну. Онлайн
- Підсумки 13.04: Відступ ЗСУ і Трамп проти Папи
- Блокада на блокаду. Іран і США поки не домовились
- "Росіяни, додому!". Орбан програв вибори

ВИБІР РЕДАКТОРА

1/4

Нагадаємо, прем'єр-міністерка Італії Джорджія Мелоні висловила підтримку Папі Римському Леву XIV після різкої критики з боку президента США Дональда Трампа.

Раніше вона назвала "неприйнятною" критику президента США Дональда Трампа на адресу Папи Римського.

Як повідомлялося, Папа Римський Лев XIV заявив, що війну США проти Ірану підживлює "ілюзія всемогутності".

На критику понтифіка різко відреагував президент США, назвавши Папу Римського "слабким" у питаннях злочинності та "жахливим" у зовнішній політиці.

Новини від **Корреспондент.net** в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші канали <https://t.me/korrespondentnet> та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ТЕГИ: США, ІТАЛІЯ, ДОНАЛЬД ТРАМП

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

Мадяр назвав загрозу для Угорщини і Європи ♦ 27290

США погодились розморозити іранські активи - ЗМІ ♦ 18503

В Британії людину вперше позбавили громадянства за зв'язки з РФ ♦ 17813

У Британії відбудуться переговори щодо розблокування Ормузу - ЗМІ ♦ 12875

Іран виставив рахунок сусідам за операцію США та Ізраїля ♦ 11183

Кремль заявив про завершення "перемир'я" ♦ 9971

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів korrespondent.net

Правила користування сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері конфіденційності і персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Корреспондент.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки «Новини України і світу», для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання . Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання (для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплати ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше [тут](#)
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. [Learn more](#)

Згоден / Got
it